

Αριθ. Πρωτ.: 28174/ΖΑ/λμ

ΑΘΗΝΑ, 28 Νοεμβρίου 2014

Π Ρ Ο Σ

Υπουργό

Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων

κ. Γεώργιο Καρασμάνη

ΚΟΙΝ.: Δ/νση Οργάνωσης και Απλούστευσης  
Διαδικασιών του Υπουργείου Αγροτικής  
Ανάπτυξης και Τροφίμων

**ΘΕΜΑ: «Συγκρότηση Κεντρικού Γνωμοδοτικού Συμβουλίου Εγγειοβελτιωτικών Έργων - Η υπ' αριθμ. 69/18131/7-2-2014 Απόφασή σας».**

Κύριε Υπουργέ,

Περιήλθε εις γνώσιν μας η, εν θέματι, απόφασή σας με την οποία ορίζετε τα μέλη του Κεντρικού Γνωμοδοτικού Συμβουλίου Εγγειοβελτιωτικών Έργων, χωρίς ωστόσο να έχετε απευθύνει νωρίτερα πρόσκληση υπόδειξης εκπροσώπων του Συνδέσμου μας, γεγονός που καθιστά παράτυπη την, εν λόγω, απόφαση.

Συγκεκριμένα, σας γνωστοποιούμε ότι σύμφωνα με την υφιστάμενη νομοθεσία, όπως περιγράφεται στο άρθρο 4 του ν.3481/2006 «*Τροποποιήσεις στην νομοθεσία για το Εθνικό Κτηματολόγιο, την ανάθεση και εκτέλεση συμβάσεων έργων και μελετών και άλλες διατάξεις*», στη σύνθεση όλων εν γένει των υφιστάμενων Τεχνικών Συμβουλίων των φορέων του δημοσίου τομέα, προστίθεται και ένας εκπρόσωπος των πανελλήνιων εργοληπτικών οργανώσεων, που υποδεικνύεται μαζί με τον αναπληρωτή του από τις οργανώσεις αυτές και ορίζεται ομοίως με την απόφαση συγκρότησης.

Βάσει των ανωτέρω διατάξεων και με δεδομένο ότι δεν απευθύνατε και στον Σύνδεσμό μας τις προβλεπόμενες από το Νόμο, προσκλήσεις υπόδειξης εκπροσώπων, με σκοπό την σύσταση Επιτροπών Διαγωνισμού και Τεχνικών Συμβουλίων - παρά το γεγονός ότι ο ΣΑΤΕ είναι η αντιπροσωπευτικότερη Πανελλήνια Εργοληπτική Οργάνωση τεχνικών εταιρειών εγγεγραμμένων στο ΜΕΕΠ, εκπροσωπώντας πανελλαδικά περισσότερες από 900 εργοληπτικές εταιρείες, που αποτελούν το μεγαλύτερο και δυναμικότερο τμήμα του κλάδου των εργοληπτικών επιχειρήσεων, που δραστηριοποιούνται στο τομέα των Δημοσίων Έργων της χώρας, υλοποιώντας το μεγαλύτερο ποσοστό κύκλου εργασιών των έργων - καθίσταται μὴ νόμιμα συνεστημένη η συγκρότηση του, εν θέματι, οργάνου του Υπουργείου σας.

Επιπλέον οφείλουμε να σας επισημάνουμε ότι, εάν προκύπτει ότι στο, εν θέματι, όργανο συστηματικά μετέχουν τα ίδια πρόσωπα, τίθεται επιπλέον και σημαντικό ζήτημα ηθικής τάξης διότι είναι φανερό ότι εκκολάπτονται ζητήματα κατεστημένης συμπεριφοράς που καθιστούν προβληματική την ομαλή διεκπεραίωση των θεμάτων αρμοδιότητας του εν θέματι οργάνου.

Παρακαλούμε για την εκ νέου, νόμιμη συγκρότηση του Κεντρικού Γνωμοδοτικού Συμβουλίου Εγγειοβελτιωτικών Έργων με τη συμμετοχή - επιτέλους μετά από πολλά χρόνια - εκπροσώπου μας.

Με τιμή,

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΑΘΟΥΣΑΚΗΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ